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2013年公卫执业助理医师：《答疑周刊》第28期
【卫生统计学】

下列说法错误的一项是

A．计算率的分母要有一定数量

B．对样本率的比较要做假设检验
C．对构成比的比较要做假设检验
D．婴儿死亡率不符合率的定义
E．某校男、女生近视患病率分别为P1、P2，则合计近视患病率为(P1+P2)／2
【答案】E
【答案解析】

因为对观察单位数不等的几个率不能直接相加求其平均率。D之所以正确是因为婴儿死亡率的分子是某年不满1岁婴儿死亡数，分母是该年活产数，分子中有当年出生的婴儿，也可能有上一年出生的婴儿，也即分子不是分母的一部分，故其不符合“率”的定义医学|教育网原创。
所以本题答案选择E
【卫生统计学】

标准正态分布曲线下95％的面积所对应的横轴尺度Z的范围是

A．－l.645～1.645
B．－∞～1.645

C．－∞～l.96

D．－l.96～2.58
E．－∞～2.58

【答案】B
【答案解析】

由常用Z值表计算可得。
所以本题答案选择B
【环境卫生学】

某山村儿童牙齿有黄斑的人数增多，应做何种进一步检查

A．尿镉
B．尿铅
C．尿氟
D．头发汞
E．血铅
【答案】C
【答案解析】

儿童牙齿出现黄斑，可能为氟中毒。应检查接触指标——尿氟医学|教育网原创。
所以本题答案选择C
【环境卫生学】

下列哪项症状表示发生地方性砷中毒
A．四肢皮肤色素沉着

B．骨硬化和骨质疏松
C．智力低下

D．甲状腺肿大
E．骨疼痛
【答案】A
【答案解析】

四肢皮肤色素沉着是地方性砷中毒的主要症状之一。
所以本题答案选择A
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